



## Конкурс на лучшую работу по экономической тематике

*Финальный этап конкурса на лучшую работу по экономической тематике среди студентов учреждений высшего образования состоялся 31 мая 2018 года в Национальном банке.*



Конкурс на лучшую работу по экономической тематике среди студентов учреждений высшего образования Беларуси проводится ежегодно начиная с 2014 года. Организаторы конкурса – Национальный банк и Министерство образования. Это важное, интересное и полезное для студенческой молодежи мероприятие. Главная цель его проведения – поддержка талантливых молодых людей и стимулирование их к научно-исследовательской деятельности по финансовым дисциплинам. И как результат – некоторые победители конкурса сегодня работают в Национальном банке. В конкурсе участвуют ведущие высшие учреждения образования страны, подготавливающие специалистов по экономическим специальностям: Белорусский государственный университет, Белорусский государственный экономический университет, Полесский государственный университет.

Девять студентов, успешно прошедшие первый тур, представляли и защищали свои конкурсные работы перед экспертным советом в Национальном банке. В состав экспертного совета вошли представители Национального банка, Министерства образования и Академии управления при Президенте Беларуси.

Надо отметить, что в последние два года был значительно расширен список специальностей, которые участвуют в конкурсе, и теперь приглашаются студенты, обучающиеся на таких специальностях, как "Экономическая кибернетика", "Прикладная математика", "Компьютерная математика и системный анализ", "Страховое дело" и другие. Не удивительно, что студенческие работы, участвующие в

конкурсе, становятся все более разноплановые, яркие и интересные.

Поболеть за своих воспитанников и поддержать из в волнительный час пришли и научные руководители студентов. Также в зале были представители средств массовой информации. Выступления студентов были регламентированы – в течение короткого времени им необходимо было не только донести основные мысли и раскрыть тему своего исследования, но и ответить на сложные вопросы членов жюри. В итоге экспертный совет назвал трех победителей.



Первое место заняла студентка Белорусского государственного экономического университета Диана Милош, которая представила курсовую работу "Системы расчетов с использованием электронных денег в Республике Беларусь: оценка состояния и направления развития". Победительница получила денежный приз 700 белорусских рублей.

Второе место и денежный приз 600 рублей достались студенту Белорусского государственного университета Анатолию Макаревичу за работу "Разработка и применение моделей MS-VARX для анализа долгосрочных циклов".

Третье призовое место было присуждено студентке Полесского государственного университета Екатерине Грудницкой, которая представила работу "Уровень развития систем дистанционного банковского обслуживания в Республике Беларусь". Девушка получила приз – 500 белорусских рублей.

Преподаватели, как и сами победители, очень искренне, от всей души радовались результатам своих учеников.

Все участники заключительного этапа конкурса получили почетные дипломы и подарки от Национального банка.

[https://edu.gov.by/kalendar-meroprivatyv/konkurs-na-luchshuyu-rabotu-po-ekonomicheskoy-tematike/index.php?sphrase\\_id=112501](https://edu.gov.by/kalendar-meroprivatyv/konkurs-na-luchshuyu-rabotu-po-ekonomicheskoy-tematike/index.php?sphrase_id=112501)